Zadanie 70.
Wiazka zadan Zaslena

Pani Binarna dostala zlecenie na uszycie zaslony. Na rysunku ponizej przedstawiono zaslone,

ktora jest ograniczona:

=1
- 0l
e od gory prosta y =19 :
125
2
P A TR S S - 5
i VU Uil piusld ¥ — TP % A

e 7z lewej strony prostg x=2,

s zprawej strony dwoma krzywymi: f(x) = % = % = T:n oraz
JUY LUuJ LJIU
2 x|
e s e
£ 30 20 6
v .. 61 , 2
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Rysunek pomocniczy:

Korzystajac z dostgpnych narzedzi informatycznych, wykonaj ponizsze zadania. Odpowiedzi
do nich umie$¢ w pliku zadanie zaslona.txt. Kazda odpowiedz powinna by¢ poprze-
dzona numerem je oznaczajacym.

70.1.

Pamn Binama zakupila tyle malterialu, ile wynosi pole prostokata ABCD, w kioryim miesci sig
zaslona. Oblicz, jaka bedzie powierzchiia materialu pozostalego po wykrojeniu zasfony. Wy-
nik podaj z dokladnoscia do 1/1000.

70.2.

Pani Binarna zamierza obszy¢ tasma zaslone ze wszystkich czterech stron, w tym celu chee
wyznaczy¢ obwdd zaslony. Czes¢ obwodu ograniczong wykresem funkeji flx) szacujemy
w nastepujacy sposob: Odcinek [2,10] dzielimy na 1000 réwnych czesci, ktorych prawe kon-
Ce 0Znaczamy przez xi.....Xpg. DIugosé krzywej odpowiadajacej wykresowi f{x) na przedziale
[2,10] przyblizamy dlugoscia tamanej laczacej punkty (2, f(2)), (x1, flx1)), (x2, flxz)) itd. az do
(1000, fTx1000))- Analogicznie wyznaczamy czes¢ obwodu ograniczona przez g(x).

Stosujac powyzsza metode wyznaczania obwodu, oblicz dlugos¢ tasmy, jaka musi zakupi¢
pani Binarna, zakladajac. ze w sprzedazy jest tylko tasma o dlugosciach bedacych wielokrot-
noscia jednego metra.

70.3.

Pani Binarna postanowila wykorzysta¢ pozostaly fragment materialu 1 wyciac¢ z niego pasy
o szerokosei 0,25 m 1 o bokach réwnoleglych do osi ukladu wspolrzednych. Podaj sume diu-
gosci pasow, ktdre mozna wyciac z pozostalego fragmentu materiatu. Zaloz, ze dlugosc kaz-

dego wycictego pasa jest liczba calkowita oraz ze pani Binarna zaczyna wycinaé pasy od
prawe] strony materiahu.

Rysunek pomocniczy:
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